



# ŠOLA ZA ČASTNIKE

## Poslanstvo

Šola za častnike izobražuje in usposablja ter oblikuje izobražene in usposobljene vojaške profesionalce z visokimi etičnimi merili, ki bodo sposobni uresničevati poslanstvo Slovenske vojske doma in v tujini. Izobraževanje in usposabljanje v Šoli za častnike temelji na uveljavljanju in krepitvi vojaških vrednot Slovenske vojske: časti, pogumu, lojalnosti, tovarištvu in predanosti ter temeljni skupni vrednoti – domoljubju.

## Vizija

Vizija Šole za častnike je opremiti kandidate za častnike s profesionalnimi veščinami in kompetencami, ki jim bodo omogočile delovanje v zahtevnem in izzivov polnem delovnem okolju tako doma kot v tujini. Prihodnjim častnikom Slovenske vojske želi vcepiti disciplino in kolektivni duh (esprit de corps), razviti veščine voditeljstva ter zagotoviti znanje in veščine, potrebne za vzpostavitev dobrih temeljev, na katerih bodo lahko gradili svojo profesionalno vojaško kariero.

Šola za častnike med svoje prednostne naloge uvršča tudi promocijo in skrb za ugled častnikov Slovenske vojske, uveljavljanje interesov vojaških profesionalcev in krepitev častniškega etosa.

## Vojaški tabor

Ena izmed pomembnih nalog Šole za častnike je tudi organizacija in izvedba programa Vojaškega tabora. Program je namenjen študentom fakultet in dijakom srednjih šol v Republiki Sloveniji. Program sledi interesu Slovenske vojske za vključitev vojaških vsebin – modulov v sistem javnega izobraževanja tako na srednje- kot visokošolskem nivoju. Prav tako program omogoča polnoletnim državljanom (praviloma študentom ali dijakom), da se seznanijo in pripravijo za morebitno nadaljevanje svoje poklicne kariere na Ministrstvu za

obrambo in v Slovenski vojski oziroma da spoznajo vojaško delovanje in izhajajoče strokovne vsebine. Preko vsebin in načina dela predstavlja orodje promocije Slovenske vojske.

Program omogoča opravljanje določenih strokovnih vsebin oziroma vojaški praktikum (strokovna praksa) preko študijskih programov izobraževalnih zavodov v Republiki Sloveniji in po obsežnosti vsebin omogoča pridobitev do 5 KT (ECTS) kreditnega vrednotenja.

### **Mednarodno sodelovanje**

V Šoli za častnike je širjenje obzorij in mednarodno sodelovanje tako kandidatov kot poveljujočih in inštruktorjev zelo pomembno. V ta namen je šola sodelovala in še vedno sodeluje s številnimi mednarodno priznanimi vojaškimi akademijami in šolami tujih vojsk.

Uspešnost in učinkovitost delovanja vojska v okviru zavezništev in mednarodnih integracij temelji na zmožnosti sodelovanja in dobrem medsebojnem poznavanju. To predstavlja tudi eno izmed osnovnih vodil predvsem dvo- in večstranskih oblik usposabljanja in mreženja prihodnjih častnikov in inštruktorjev v šoli.

Preko mednarodnega sodelovanja Šola za častnike zastopa častniško stroko, Slovensko vojsko in Slovenijo. Številne oblike sodelovanja prav tako predstavljajo refleksijo izvajanja programov šolanja častnikov v Sloveniji in vpogled v možnosti nadgradnje oziroma združevanja določenih specifičnih zvrsti usposabljanja.

V Šoli za častnike so se do danes izobrazile številne redne in izredne generacije, skupaj 1.070 častnikov Slovenske vojske, od tega 168 častnic Slovenske vojske.

#### Trenutno na usposabljanju:

Od 1. februarja 2017 se v Šoli za častnike izobražuje in usposablja 29. generacija kandidatov za častnike. Šolanje zaključuje 16 kandidatov, od tega ena kandidatka za častnico.